Kakum TpaHCNopTHbIM
cpepacTBam paspeLueHo
ABUXEeHue NpsmMo?

1. Tonbko rpy30BOMY aBTOMOOUJIO.

2. JlerkoBomy 1 rpy3oBomMy
aBTOMOOUNSAM.

3. Mpy3oBOMy aBTOMOOWUJIO
1 aBTOOYCY.

4. BceM nepeymcrieHHbIM
TPaHCMOPTHLIM CPEACTBAM.
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Bbl HamepeHbl NPOAOIIKUTD
ABUXEHUe No rmaBHOW gopore.
0O6s3aHbl i Bbl npu aTom
BKJIIOUYMTb yKa3aTesiu NpaBoro
noeopoTa?
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Kro pomkeH yctynuTtb gopory?

1. BoauTtens rpy3oBoro
aBTOMOOUNSA.

2. BoouTtenb nerkoBoro
aBTOMOOUNS.

BaM MO>XHO BbINOJIHUTb
pasBoporT:

1. Tonbko No TpaekTopum A.

2. Tonbko no Tpaektopuu b.

3. Mo noboii TpaekTopUn
13 yKa3aHHbIX.

Mo kakow nosioce Npoe3Xen 4acTu pa3peLueHo ABNXKEHUE B HACEJIEHHOM MYHKTE,
€CJiIn N0 TeEXHU4YEeCKUM npnYnHam TpaHCNoOpTHOEe CPeancTBO HEe MOXeT
pa3BuBaTb CKOPOCTb 6onee 40 km/u?

1. Tonbko NO KpanHen Npaso.
2. He panee BTOpPOI1 NONOCHI.
3. Mo noboit, kpome KpaliHel NeBoiA.
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